Probléme CM 1 (9) : La cloture du terrain

Un terrain rectangulaire mesure 75 m de long et 35 m de large. Son propriétaire décide de le cloturer en totalité
en mettant a chaque angle un gros poteau en béton qui colite 12 € I'unité. Entre ces poteaux d’angle, il place
tous les 5 métres des poteaux de taille moyenne a 7,50 € piece. Le prix du métre de grillage est de 4 €. Pour

tenir ce grillage, il faut entourer le terrain a I’aide de trois rangées de fil de fer a 1,20 € le métre.

= Apres avoir bien lu I'enonce (plusieurs fois), reponds aux 10 questions sur les pointilles et
fais tous tes calculs sur le verso de la feuille.

1./ Que représentent les nombres suivants :

2./ Dessine au verso un schéma sur lequel tu représenteras le terrain et tous les poteaux.

3./ Quel est le périmétre de ce terrain ? Rappel : le périmétre, est le contour du terrain.



